
Склад

Етілбутілацетамінопропіонат IR3535 (інсектицидний репелент) 20%, допоміжні
речовини.

Опис

Спрей Захист від вошей Паранікс забезпечує миттєвий і довготривалий захист
від вошей. Клінічно доведено, що м'яка формула спрея з речовиною IR3535 і
натуральними рослинними екстрактами ефективно захищає від вошей і
безпечний для щоденного застосування. Легко наноситься. Не потребує
змивання. Не жирнить волосся і висихає природним чином без використання
фена. Має приємний запах.

Показання

Спрей-захист від вошей Паранікс використовувати щодня під час спалахів
педикульозу або в ситуаціях, пов'язаних з ризиком зараження вошами (перед
виходом в громадські місця, такі як транспорт, дитячий сад, дитячий табір,
дитячий майданчик), щоб захистити волосся від вошей. Також слід
використовувати спрей-захист від вошей Паранікс відразу після застосування
засобів по позбавленню від вошей для захисту волосся від повторного зараження
вошами.

Протипоказання

При індивідуальної чутливості до компонентів препарату. Діти до 6 місяців.

Спосіб застосування та дози

1. Перевірити наявність вошей. За допомогою густого гребінця ретельно, пасмо
за пасмом, перевірити волосся на наявність вошей.

2. Нанесення спрея. Утримуючи флакон на відстані 10 см, нанести достатню
кількість спрея на суху голову так, щоб повністю покрити волосся і шкіру
голови. Добре помасажувати волосся від коренів до кінчиків, особливо
ретельно в області шиї і за вухами. Залишити на 15 хв. Це дуже важливо для
досягнення результату. 100 мл приблизно досить для 4 нанесень, в
залежності від довжини волосся.

3. Вимити волосся. Чи не зволожуючи волосся, нанести на них звичайний
шампунь і ретельно розподілити по волоссю. Додати води і ретельно
промити великою кількістю теплої води (вода обов'язково повинна бути



теплою). Повторити процедуру миття з шампунем ще 1 раз.
4. Видалення вошей і гнид. Перед сушінням волосся вичесати вошей і гнид.

ретельно прочесати волосся густим гребінцем;
розділити волосся на чотири зони, проводячи проділ або від чола до
потилиці, або від одного вуха до іншого. Якщо волосся довге, кожну
частину можна заплести в косу;
прочесати кожен сектор, пасмо за пасмом;
намагатися прочесати кожну пасмо, максимально близько до шкіри
голови;
видалити кожну виявлену ВШУ і/або гниди за допомогою гребінця;
пасма, вичесати від гнид, перекладати на одну сторону;
щоб запобігти повторному зараженню, необхідно очищати гребінець
м'якої бавовняної серветкою після прочісування кожного пасма. Завжди
прочісувати волосся зверху вниз.

1. При необхідності повторити обробку через 7 днів. Через 7 днів провести
повторну перевірку волосся. При необхідності провести обробку знову.
Спрей абсолютно безпечний навіть при багаторазовому застосуванні,
наприклад при повторному зараженні вошами від інших людей.

Умови зберігання

Зберігати при кімнатній температурі в сухому місці.

Упаковка

По 100 мл у флаконі.

Виробник

Medgenix Benelux N.V., Бельгія.


